
EXTRAIT DU REGISTRE
DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

L an deux mil vingl-quatre, le douze décembre à dix-neufheures, le Conseil Municipal dûment
convoqué le 05 décembre 2024, s'est réuni en session ordinaire sous la présidence de Madame
Françoise RIVET, Maire.

NOMBRE DE MEMBRES EN EXERCICE: 19
PRESf,NTS: Mme RIVEI M. FOUR. Mme DUPRAT, M. BATTEL, Mme DE CUYPER,
M. LAUBARX Mme BATTEL, Mme LAFARGE, M. LAFARGE, Mme PARNIERE,
Mme MADIEUX. M. CHANGION. Mme RUBY-MONTEIL.

ABSENTS AYANT DONNE PROCURATION : Mme ZRAK, Mme MAZAUD. M. QUEYREIX
M. FERARD, M. LEROY

ABSf,NT: M. AMODEO

SECRETAIRf, : Mme DE CUYPER

Madame la Maire rappelle que pour faire face au problème posé par l'absence momentanée de personnel
dans les collectivités territoriales, le Centre de Gestion de la Fonction Publique de la Haute-Vienne,
conformément à I'article L 452- 44 du Code Général de la Fonction Publique, a créé un service de
remplacement.
L'équipe d'intervenants de ce service est constituée d'âgents contractuels, sélectionnés, formés et recrutés
par le Centre de Cestion en vue :

- soit d'assurer la continuité des services publics d'une collectivité territoriale affiliée en cas
d'indisponibilité ou de défaillance d'un ou plusieurs de ses agents affectés sur des emplois permanents.

- soit de permettre à une collectivité terriloriale affiliée de faire face à un renfort occasionnel
(accroissement sâisonnier ou accroissement temporaire d'activité).

- soit de répondre à un besoin de tutorat ou d'expertise technique au sein du service administratif

- soit en cas de vacance d'un emploi qui ne peut être immédiatement pourvu

La possibilité de bénéficier, en cas de besoin, de l'intervention d'un de ces agents du Centre de Gestion est
subordonnée à la signature d'une convention de recours au service Missions-Temporaires.

MISSIONS TEMPORAIRES PROPOSE PAR LE CDG 87
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La Maire informe que la présente délibération Peul faire
l'objet d'un recours pour excès de pouvoir devant le
Tribunal Administratif de LIMOGES dans un délai de 2

mois, à compter de la présente publication ou

notification.

i Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à I'unanimité, décide:

Approuve les termes de la convention cadre de recours au service des Missions Temporaires
avec le Centre Départementâl de Gestion de la Haute-Vienne pour bénéficier de l'intervention
d'un agent du Service Missions Temporaires,

Autorise la Maire à signer ladite convention en ânnexe et à faire appel à ce service en tant que de

besoin,

Dit que les crédits correspondants seront inscrits au budget 2025

Fait et délibéré en mairie, lesjour, mois et an que dessus.

Au registre sont les signatures.
Pour copie confoûne.
Fait en mairie. le l2 décembre 2024.

La Maire,

Françoise


